

庆祝建军94周年

峥嵘岁月 初心不改

县退役军人事务系统开展走访慰问活动

在第94个建军节来临之际,县退役军人事务局结合党史学习教育,积极组织全县退役军人服务中心(站)广泛开展“八一”节前走访慰问活动,为辖区部分退役老兵、优抚对象等送去党和政府的关怀和温暖,在全社会营造“尊崇军人职业、尊重退役军人”的浓厚氛围。

7月29日下午,县退役军人事务局工作人员入户走访慰问部分退役军人和优抚对象(如图),给他们送去慰问金或慰问物资,并致以崇高的敬意和节日的问候。

与此同时,全县各乡镇退役军人服务站也在各自辖区开展多种形式的走访慰问活动,在全县范围内营造关心、关爱退役军人的社会风尚。截至目前,共走访慰问退役军人和优抚对象800余户,发放慰问物品共计450余件,发放帮扶资金23万元。

此次走访慰问,为退役军人送去了党和政府的关心、关怀,增强了退役军人的荣誉感、幸福

感。下一步,县退役军人事务局将继续弘扬拥军优属优良传统,加大对退役军人的帮扶措施,落实各项优抚政策,当好退役军人的“娘”家人。(王延超 张金丽)



抗美援朝老兵戴上了免费助听器

“中,中,听清了!”7月30日,我县两名抗美援朝老兵分别收到了市残联免费适配的价值万余元的助听器。

当天上午8时,市残联、市退役军人事务局一行人到石桥镇交马岭村看望97岁高龄的李玉文老人。李玉文是一位残疾军人,曾参加过解放战争、抗美援朝战争。工作人员为老人佩戴好助听器,老人十分高兴地说:“感谢党和政府,我现在听得可清楚!”

随后,一行人来到城关镇龙兴路集贤巷,为参加过抗美援朝的89岁老兵薛廷秀适配了助听器。

据了解,“八一”建军节到来之际,市残联优先为全市有听力障碍的复员军人、退伍军人提供助听器适配服务,把关爱老兵工作落到实处。此次适配的助听器每只价值1万余元。(李科学)

石桥镇:

开展拥军爱警慰问活动

为了密切军政军民关系,营造拥军爱警浓厚氛围,7月29日下午,石桥镇党政负责人一行,来到县人武部、退役军人事务局、交巡警大队、消防大队进行走访慰问,共话军政军民鱼水情深。

慰问过程中,该镇负责人一行详细询问了公安干警、消防队员、武警官兵的生活情况,为他们送去了鸡蛋、牛奶等慰问物品,感谢他们为祖国、为人民所做的贡献,对石桥镇各项工作的理解和支持,并向他们致以节日的问候。

通过慰问活动,石桥镇在全社会营造了警爱民、军爱民,民拥警、民拥军的良好氛围,加强了政府与武警官兵、公安干警之间的互动交流,促进了军民警民共建的和谐发展。(窦传阳)

城关镇:弘扬双拥传统 共建钢铁长城

为广泛弘扬拥军优属优良传统,营造尊军爱军、拥军优属浓厚氛围,鼓励广大退役军人继承发扬部队的光荣传统,发挥骨干带头作用,7月31日上午,城关镇班子成员一行来到县人武部、消防大队,为官兵们送去节日的祝福。

随后又走访慰问了该镇退役军人、荣立三等功的战士家属和其他优抚对象代表,并为他们送去了慰问金和慰问物品。

在南沙守备部队、一等功臣李永强烈士家中,其80多岁的老母亲丁玉枝紧紧拉着慰问人员的

手,讲述着李永强烈士生前的点点滴滴,并表示,有国才有家,国家强大,家庭才能幸福。感谢党和政府的悉心关怀。

“八一”建军节前夕,城关镇党委、政府通过开展镇村两级走访慰问、座谈会、茶话会等形式,对该镇退役军人和现役军人家庭进行全覆盖慰问。该镇负责人表示,在以后的工作中,将继续为广大退役军人和优抚对象等群体做好各种常态化服务工作,全面提升军人军属的荣誉感、获得感和幸福感。

(王晓亮)

前营乡:“八一”节前慰问武警和消防官兵

7月31日上午,前营乡相关班子成员先后到县人武部、县消防大队走访慰问,为他们送去了面粉、矿泉水、粉条等生活物品和节日的祝福,表达对官兵们的敬意和关怀,感谢他们一直以来为维护宝丰的安全稳定和社会经济发展所做的贡献。

军民鱼水情,团结一家亲。此次慰问,不仅为

酷暑天气下依然坚守在岗位的官兵们送上一丝清凉的祝福,更巩固了军民关系,传递了拥军正能量。下一步,前营乡将积极履行社会责任,进一步弘扬爱国拥军光荣传统,加强联系,巩固和发展坚如磐石的军民关系,合力谱写新时代军民融合发展新篇章。(张一斐)

张八桥镇:慰问暖人心 共叙鱼水情

军民一家亲,浓浓鱼水情。7月31日上午,在中国人民解放军建军94周年到来之际,张八桥镇部分班子成员到县人武部、消防大队进行走访慰问,向全体官兵致以节日的祝福和深情的问候,并送去了面包、牛奶等慰问品。

本次慰问,加强了军民联系,增进了相互了解,进一步巩固和发展了军民鱼水情意,营造了团结奋进的良好氛围。该镇表示,他们将不断传承和发扬军人的奋斗精神,不忘初心,砥砺前行,谱写张八桥发展新篇章。(高琳琳)

赵庄镇:开展“情暖兵支书”走访慰问活动

为弘扬拥军优属、关爱退役军人的优良传统,7月30日,赵庄镇相关负责人代表镇党委、政府走访慰问泥河村“兵支书”郭现文,为他送去了牛奶、面包、电饭煲等慰问品,感谢他退役后为该村建设发展作出的贡献。

郭现文今年67岁,1972年12月入伍,1975年7月加入中国共产党,1977年4月退役。1998年担任

泥河村党支部书记至今。他带领全村党员干部群众积极开展人居环境改善,实现了道路全硬化,绿化面积全覆盖。积极筹资建游园、百姓大舞台、公厕,修下水道、安装太阳能路灯、安装护栏,各家各户修建了卫生户厕。泥河村先后被评为县级美丽乡村、县级文明村、省级卫生村、县信访稳定村、党建工作先进村等。(肖艳超 李克亮)

县城市管理局:召开庆“八一”退伍军人座谈会

为庆祝建军94周年,搭建与退役军人沟通交流平台,7月30日上午,县城市管理局召开迎“八一”退役军人座谈会,该局30多名退伍军人代表欢聚一堂,回忆军旅生涯,共话城市管理事业发展。

座谈会上,该局优秀退役军人代表回顾了自己的军旅生涯,并结合退役后各自的工作进行了交流发言。

县退役军人事务局相关负责人表示对支持关心关爱退役军人工作的城市管理局表示感谢,并希望退役军人“退役不退志、退伍不褪色”,继续保持昂扬向上的精神状态,严谨务实的学习态度,严以律己的优良作风,干事创业的强大动力,为我县城市管理高质量发展贡献自身力量。

该局对退役军人多年来为我县城市管理工作所做出的积极贡献表示衷心地感谢,并对全局退役军人提出要求。一是要发扬传统,虽然制服换了,但初心不能改。二是要爱岗敬业,岗位换了,标准不能降。三是要勤奋学习,扛起使命,增强才干。城管是个大家庭,大家要互相帮助,和谐共事,希望各位老兵在城市管理工作中,继续发扬“特别能吃苦、特别能战斗”的好传统、好作风,勤奋工作、勇挑重担,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”谱写城管担当。(赵晓丹)